
Úradná správa SFZ č. 31 zo dňa 2.3.2013 na stiahnutie

ÚNIA LIGOVÝCH KLUBOV

Oznamuje, že potvrdzovanie súpisiek pred jarnou časťou súťaže II.L sa bude konať 
v utorok 5.3.2013 od 11:00 v sídle ÚLK, V. Clementisa 10, 821 02 Bratislava. 
Pozvánky boli klubom odoslané elektronickou poštou.

Schválila obrátené poradie vzájomných stretnutí: 20. kolo Trenčín – Myjava, 2.3. o 
14:30 a 31. kolo Myjava – Trenčín 18.5. o 17:30.

Schválila odohranie majstrovského stretnutia 20. kola II.L ŽP Šport Podbrezová – TJ 
Baník Ružiná v sobotu 9.3. o 14:30 na pasportizovanom ihrisku s certifikovaným 
umelým trávnikom v Podbrezovej – časť Skalica.

Schválila odohranie majstrovského stretnutia 23. kola II.L ŠK SFM Senec – MFK 
Tatran Liptovský Mikuláš vo štvrtok 28.3. o 17:30 v Senci.

Oznamuje klubom CL a II.L, že R stretnutia je povinný povoliť štart v stretnutí aj 
hráčovi, ktorý z dôvodu nedodania nemá RP (plastovú kartu), ale je overiteľný cez 
verejný register matriky SFZ, prevádzkovaný na www.futbalnet.sk alebo cez 
issf.futbalnet.sk a požiadal o vydanie plastového registračného preukazu. Takýto 
postup môže hráč uplatniť len jedenkrát a R stretnutia túto skutočnosť, ako aj jej 
dôvod, uvedie do zápisu o stretnutí.

LICENČNÁ KOMISIA

Oznamuje, že v zmysle znenia Smernice klubového licenčného systému SFZ, vydanie 
2012, je pre odoslanie licenčnej dokumentácie na preverovanie stanovený termín 
15.3.2013.

Dokumentácia musí byť odoslaná doporučenou poštou na adresu komisie, jej osobné 
doručenie nie je možné.  Súčasťou dokumentácie musí byť aj finančná 
dokumentácia, okrem dokladovania stavu záväzkov po splatnosti, podľa čl. 59 a 60 
Smernice, ktorá sa predkladá až 2.4.2013.

Žiada osoby zodpovedné za prípravu licenčnej dokumentácie v kluboch CL, aby 
počas marca a apríla pozorne sledovali ÚS, v ktorých budú zverejnené ďalšie 
dôležité oznamy a termíny, týkajúce sa licenčného konania.

ODDELENIE IT

Oznamuje, že od 1.1.2013 všetky matriky RFZ a ObFZ už nebudú opravovať chyby 
v historických záznamoch transferov hráčov, túto činnosť bude vykonávať len 
centrálna matrika SFZ, na písomnú žiadosť hráča. Odporúčame  všetkým hráčom 
skontrolovať si svoj hráčsky profil na www.futbalnet.sk a nahlásiť problémy písomne 
na matrike SFZ. 

Oznamuje, že aktuálne znenie predpisov, ako aj nových formulárov, v súvislosti s 
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prechodom na informačný systém slovenského futbalu (ISSF) nájdete na web 
stránke: www.futbalsfz.sk/legislativa.html

Upozorňuje, že vzhľadom na prechod na mesačnú zbernú fakturáciu, schválený VV 
SFZ, kluby matrične patriace pod SFZ, t. j. štartujúce v republikových súťažiach, už 
vopred neplatia matričné poplatky za registrácie a transfery hráčov, disciplinárne 
poplatky a pokuty, ako aj ďalšie poplatky, súvisiace s činnosťou komisií SFZ, v zmysle 
novelizovaných predpisov SFZ. Tieto im sú sumarizované v mesačnej zbernej 
faktúre, vystavenej v ISSF vždy v nasledujúcom mesiaci, so splatnosťou 14 dní. Viac 
podrobností upravuje Rozpis RS.

Rozhodnutím VV SFZ – Uznesenie č. 10/13 zo dňa 15.1.2013 – bolo schválené 
ukončenie Pilotnej prevádzky ISSF a prechod na ostrú prevádzku – elektronický 
Zápis o stretnutí. V praxi to znamená, že od 15.1.2013 je elektronický Zápis o 
stretnutí zo súťažného stretnutia (majstrovské, pohárové), vytvorený v ISSF, 
rovnocenným dokladom ako papierový Zápis o stretnutí a pokiaľ je k dispozícii 
potrebné technické vybavenie, majú futbalové kluby a rozhodca stretnutia povinnosť 
robiť primárne elektronický Zápis o stretnutí. Povinnosti pri tvorbe elektronického 
Zápisu o stretnutí sú totožné ako pri tvorbe papierového Zápisu o stretnutí, čo v 
praxi znamená, že kluby sú povinné pripraviť (tzv. uložiť a uzavrieť), najneskôr v 
stanovenej lehote pred začiatkom stretnutia svoje nominácie hráčov na stretnutie v 
ISSF. Rozhodca (prípadne náhradný rozhodca) pred stretnutím skontroluje a uzatvorí 
nominácie hráčov jednotlivých družstiev v ISSF a vytlačí tzv.priebežný Zápis 
o stretnutí,  ktorý sú oprávnené osoby (kapitán a vedúci družstva, lekár prípadne 
zdravotník) povinné pred začiatkom stretnutia podpísať. Po skončení stretnutia 
rozhodca bezodkladne doplní, uloží a schváli v ISSF elektronický Zápis o stretnutí na 
mieste konania stretnutia. Následne vytlačí potrebný počet kusov schváleného 
Zápisu o stretnutí a podpísaný originál doručí riadiacemu orgánu súťaže. V prípade 
vyskytnutia sa mimoriadnych okolností, brániacich riadnemu uzavretiu 
elektronického Zápisu o stretnutí v ISSF,  ako aj v prípade nedostatočného 
technického vybavenia, vyskytnutia sa technických problémov alebo v prípade 
neumožnenia uzatvorenia elektronického Zápisu o stretnutí zo strany usporiadateľa, 
je rozhodca povinný náležite vyplniť tzv. priebežný Zápis o stretnutí ručne 
(papierovú verziu vytlačenú pred začiatkom stretnutia), ktorý sa (náležite podpísaný) 
týmto stáva originálom (tento rozhodca stretnutia následne zašle riadiacemu 
orgánu súťaže). Rozhodca je povinný bezodkladne (maximálne však do 5 hodín) 
doplniť a uzavrieť elektronický Zápis o stretnutí s obdobne rovnakým obsahom aj v 
ISSF a to mimo miesta konania stretnutia. Dôvody,  alebo  príčiny  nevytvorenia 
elektronického  Zápisu  o stretnutí priamo na mieste konania stretnutia, je rozhodca 
povinný uviesť do Zápisu o stretnutí, v časti "Záznam rozhodcu", ako v papierovej, tak 
aj v elektronickej forme Zápisu o stretnutí.

EKONOMICKÝ ÚSEK SFZ

Oznamuje všetkým klubom republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK, že im je na 
začiatku každého mesiaca v ISSF pravidelne generovaná mesačná zberná faktúra, 
obsahujúca všetky pokuty a poplatky za predchádzajúci mesiac. Jedná sa o typ 
faktúry: Všeobecná faktúra. Faktúry sa klasickou poštou zasielať nebudú, každý klub 
si ju stiahne v elektronickej podobe z ISSF. Splatnosť mesačnej zbernej faktúry je 14 
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dní odo dňa jej vystavenia. Po termíne splatnosti sa faktúra stáva neuhradená 
a nasledujúcim dňom budú v prípade neuhradenia voči klubu vyvodené dôsledky 
v zmysle príslušných predpisov SFZ. Úhrada musí byť pripísaná na účet v posledný 
deň splatnosti, nie uhradená v posledný deň splatnosti.

Ekonomický úsek SFZ zaslal klubom III.L Z - V oznámenie o poskytnutí finančného 
príspevku a kompenzácií úhrady faktúr za odmeny R za jarnú časť súťažného ročníka 
2012/2013.

ŠPORTOVO - TECHNICKÁ KOMISIA

Od súťažného ročníka 2013/14 je Radou SFZ schválená reorganizácia súťaží 
mládeže. ŠTK SFZ v spolupráci s technickým úsekom a úsekom rozvoja a mládeže 
SFZ vypracovala spôsob naplnenia novovzniknutých súťaží.
Dorastenecké súťaže:
SFZ bude riadiť kategórie U19 a dvojičku U17/U16, s počtom účastníkov 14. Súťaže 
vytvoria FK umiestnené na 1. – 14. mieste po skončení súťažného ročníka 2012/13 v 
I. LSD a zároveň splnia stanovené licenčné podmienky ÚTM. Ak niektorý FK nesplní 
licenčné podmienky bude nahradený FK umiestneným na 15., 16. mieste, resp. 
najlepším FK z II. LSD, ktorí tieto podmienky budú spĺňať. FK II. LSD budú presunuté 
do pôsobnosti RFZ bez účasti „B“družstiev, tých FK, ktoré vytvoria kategóriu U19. 
Tieto vytvoria kategóriu U17 a U16.
Žiacke súťaže:
SFZ bude riadiť súťaže starších žiakov U15, U14 a súťaže mladších žiakov U13, U12, 
s počtom účastníkov skupina západ 14, z toho 10 FK z RFZ- západ/4 BFZ,  skupiny 
stred a východ, s počtom účastníkov 10. Do novovzniknutých súťaží budú zaradené 
FK umiestnené na 1. – 14. mieste I. LSŽ skupiny západ a FK umiestnené na 1. – 10. 
mieste v skupinách stred a východ, po skončení s. r. 2012/13. Tieto družstvá musia 
spĺňať Licenciu ÚTM ,resp. „Grassroots“ licenciu. V prípade že FK umiestnené na 1.-
14., resp. 1. - 10. mieste tieto podmienky nebudú spĺňať, budú nahradené FK 
umiestnenými na ďalších miestach, resp. víťazmi II. ligy STŽ v príslušnom regióne, po 
skončení súťažného ročníka 2012/13, ktoré budú podmienky spĺňať, pričom družstvá, 
ktoré získajú licenciu ÚTM, majú účasť v žiackych súťažiach zaručenú automaticky.

V súťažiach, v ktorých sa vyhotovuje elektronický zápis o stretnutí, je R povinný 
povoliť štart hráčovi, ktorý z dôvodu nedodania nemá RP (plastový RP), ale je 
overiteľný cez verejný register matriky SFZ prevádzkovaný na www.futbalnet.sk 
a požiadal o vydanie plastového registračného preukazu. Takýto postup je možný 
len jedenkrát a R je povinný túto skutočnosť aj s dôvodom uviesť v zápise o 
stretnutí.

Všetky zmeny hracích dní a UHČ, ktoré kluby nahlásili do 20.2., sú zapracované a 
uverejnené na stránkewww.futbalnet.sk, v časti “súťaže“, ktorá je verejne dostupná. 
Následné zmeny budú uverejňované v US a na uvedenej stránke. Žiadame FK, aby 
nahlásené zmeny skontrolovali a v prípade nepresností obratom informovali ŠTK.

Zoznam hracích plôch pre mládežnícke družstvá bude zverejnený v následujúcej US.

Schvaľuje odloženie stretnutia 16. kola, III. L-V, FK LAFC Lučenec - FK Spišská Nová 
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Ves, z dôvodu vytopenia štadióna v Lučenci. Žiada oba FK, aby do najbližšieho 
zasadnutia ŠTK nahlásili dohodnutý termín odohrania stretnutia, v opačnom prípade 
rozhodne sama. 

Žiada FK Futura Humenné, aby predložil súhlas MŠK Námestovo s odohraním 
stretnutia 22. kola, III. L-V , nakoľko stretnutie navrhuje odohrať v pracovný deň.

Žiada FK Dukla Banská Bystrica aby obratom zaslala dohodu (súhlas)  na zmenu 
termínu stretnutia  20. kola II. LIGA SD/MD Dukla Banská Bystrica B - FK Poprad na 
8.3. o 12:00 a o 14:15. V prípade nepredloženia dohody, stretnutie bude odohrané v 
UHČ.

Súhlasí s odohraním majstrovských stretnutí FK Poprad (dospelí) v jarnej časti 
súťažného ročníka III.L-V, na štadióne v Spišskej Belej, Športová ulica 8.

V zmysle rozhodnutia VV SFZ zo dňa 10.12.2012 o povinnej výmene registračných 
preukazov oznamuje, že v jarnej časti republikových súťaží bude štart hráča možný 
len na "plastový" registračný preukaz“. Odporúča preto klubom hromadné objednávky 
registračných preukazov cez ISSF elektronickú podateľňu (efektivita výroby, úspora 
na poštovnom). Kapacita mesačnej výroby registračných preukazov je obmedzená, 
preto, kvôli rozloženiu finančných nárokov na kluby a aj s ohľadom na výrobné 
kapacity, odporúča včas si objednať preukazy.

Žiada zasielať poštu na emailové adresy:  peter.lang@futbalsfz.sk a 
jan.panak@gmail.com.

KOMISIA ROZHODCOV

Obsadenie priateľských medzištátnych stretnutí:
12.3. o 15:00 Slovensko U18 - Čierna Hora U18 (Ježík, Petríček, Sluk M., ihr. 
Trenčianske Stankovce)
12.3. o 13:00 Slovensko U17 – Maďarsko U17 (Mastiš, Ščury, Roszbeck, ihr. NTC 
Senec)
14.3. o 11:00 Slovensko U18 – Čierna Hora U18 (Sedlár, Žákech, Mikulaj, ihr. 
Trenčianske Teplice

Oznamuje termín zimných fyzických previerok: 20.3. v Dubnici nad Váhom. Pozvánka 
a rozpis behov budú zaslané e-mailovou poštou.

Ospravedlnenia:
Cuninka od 20.2. k dispozícii KR, Balko od 21.2. k dispozícii KR, Jaška 7. – 13.3., Kováč 
9. – 10.3., Fajčík, Poláček, Samotný všetci 15. – 17.3., Glova od 26.2.

Úsek DPR
Ospravedlnenia:
Sekereš 8. – 9.3., Kubáni 28.3. – 1.4.

DELEGÁTI SFZ
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V dňoch 23. – 24.2. organizoval ZsFZ, pod záštitou SFZ, ktorý je držiteľom 
akreditovaného vzdelávania pre športových delegátov futbalu, v  spolupráci s BFZ, 
vzdelávací seminár športových delegátov futbalu. Účastníci vzdelávania absolvovali 
vzdelávanie športových delegátov futbalu licencie „A“ pre amatérsky futbal, v zmysle 
Jednotného vzdelávacieho systému odborníkov v športe. V závere vzdelávacieho 
seminára účastníci vykonali záverečné skúšky a obdržali Osvedčenie športový 
delegát futbalu pre amatérsky futbal licencia „A“. Na priebeh vzdelávania dohliadala 
komisia v zložení: predseda: PaedDr. Jozef Kliment, členovia: Mgr. František Košičár, 
Eduard Chalmoviansky a Ing. Ján Franek. Absolventi vzdelávania môžu pôsobiť vo 
funkcii delegáta na organizovaných športových podujatiach pre amatérske súťaže. 
Osvedčenie vydané SFZ má platnosť 5 rokov od jeho vydania.

Seminár a záverečné skúšky úspešne absolvovali: Ábrahám Pavol, Bachratý Peter, 
Ballay Ľubomír, Barinka Miroslav, Benovič Arpád, Boršányi Michal, Bott Ján, Bulík 
Pavol, Burza Ján, Čornák Eugen, Dekýš Ján, Didek Ladislav, Dohňanská Zuzana, Drozd 
Karol, Farkaš František, Gádoši Pavol, Gendiar Marián, Grznár Ľubomír, Hancko 
Ladislav, Hromník Jaroslav, Inovecký Jozef, Jambor Jaroslav, Jeriga Jozef, Ježík Pavel, 
Juráň Lukáš, Jurena Jozef, Karnay Kamil, Kasaš Ladislav, Košecký Bohumil, Košík 
Pavol, Kováč Vladimír, Kovačic Alexander, Kraslan Milan, Kubica Rastislav, Kučera 
Jozef, Kuchara Karol, Kútny Milan, Kysel Stanislav, Kyselica Ladislav, Ligocký Jozef, 
Lukács Imrich, Martinec Peter, Masár František, Maštalír Anton, Matejčík Slavomír, 
Mičúch Dušan, Michna Pavol, Mikušovič Dušan, Mišún Jozef, Moncman Štefan, Nagy 
František, Neckář Miroslav, Nedveď Otto, Novotka Jaroslav, Očkovský Jaroslav, Pacher 
Ján, Poruban Tibor, Révay Tibor, Rosa Jozef, Rosípal Jozef, Samek Peter, Sloboda 
Jaroslav, Šmidovič Jozef, Španihel Kamil, Štrba Alojz, Šulla Pavel, Takács Tibor, Tomčík 
Marcel, Turan Alexander, Turčan Miroslav, Valach Emil, Valko Marián, Vánik Tibor, 
Vanyo Imrich, Vrábel Milan, Vyskočil František, Zsebi František, Šipoš Pavol, Hodoško 
Štefan, Cuninka Emanuel, Bartoš Ivan, Makový Miroslav, Schmidt Alexander, Hracho 
Vladimír, Gábor Ladislav, Chalmoviansky Eduard, Franek Ján, Vindiš Martin, Hádek 
Ivan, Gádoši Ladislav, Husárik Jozef, Sluk Radomír, Jaška Miroslav.

Vzdelávanie športových delegátov futbalu v SsFZ je plánované v priebehu mesiaca 
marec 2013. Presný termín a miesto konania vzdelávacieho seminára športových 
delegátov futbalu Licencie A  bude upresnený Komisiou rozhodcov a delegátov 
SsFZ a uverejnený v US pred jeho konaním.

Dňom 19.2.2013 ukončili svoju činnosť ako delegáti SFZ na vlastnú žiadosť p. Jozef 
Čapkovič, Ján Čapkovič a Dušan Keketi.

KOMISIA FUTSALU

KR
Zmeny v obsadení: Keno Klub Extraliga: 17. kolo
FK Prešov – Across Pinerola Bratislava (R 2 Budáč M. za Nagy)
RCS Košice – P.K.P. Košice (R 2 Budáč P. za Plošticu)
FTVŠ UK Bratislava – ŠK Makroteam Žilina (R 2 Nagy za Wojčíka)

Zmena UHČ – Keno Klub Extraliga: 17. kolo
2.3. o 20:00: Čekan Mekenroff 1897 – MFK Tupperware Nové Zámky (Ježík, Botka, 



Jablonický, ŠH Mladosť)

Obsadenie Keno Klub Extraliga: 18. kolo
8.3. o 18:20 Slov-Matic FOFO Bratislava – FTVŠ UK Bratislava (Peško, Agg, Košťál, ŠH 
Mladosť)
8.3. o 19:00 MFK Tupperware Nové Zámky – RCS Košice (Budáč P., Budáč P. ml., 
Kuspan, ŠH Milenium)
8.3. o 19:30 P.K.P. Košice – FK Prešov (Chudý, Botka, Kubinec, ŠH Ostrovského, Košice)
8.3. o 19:30 ŠK Makroteam Žilina – Čekan Mekenroff 1897 (Gál, Kopec, Zeleňák, ŠH 
Predmier)
8.3. o 20:10 Across Pinerola Bratislava – MFsK Nitra (Bohun, Fischer, Jablonický, ŠH 
Mladosť)

Komisia R a D sa zaoberala nedostatkami R Plošticu a Wojčíka a D Michnu 
v stretnutí 16. kola Across Pinerola Bratislava – RCS Košice a prijala voči nim 
opatrenia.

DK
U. č. 39: Michal Bernáth (Čekan Mekenroff 1897 Bratislava), za 6. ŽK v ročníku 
2012/13, v zmysle DP SF ST/1/13/4, zastavenie činnosti na 2 súťažné stretnutia ZČN 
na 2 MSN od 27.2.

U. č. 40: Marek Kováčik (Čekan Mekenroff 1897 Bratislava), za ČK, v zmysle DP SF 
ST/1/5/a/a, zastavenie činnosti na 2 súťažné stretnutia od 27.2.

U. č. 41: Adrián Filan (FTVŠ UK Bratislava), za 3. ŽK v ročníku 2012/13, v zmysle DP 
SF ST/1/13/4, zastavenie činnosti na 1 súťažné stretnutie od 27. 2.

U. č. 42: Karol Grega (RCS Košice), za ČK, v zmysle DP SF ST/1/1/a, zastavenie 
činnosti na 1 súťažné stretnutie od 27.2.

U. č. 43: Peter Štiber (RCS Košice), za ČK, v zmysle DP SF ST/1/4/a/a, zastavenie 
činnosti na 4 súťažné stretnutia od 27.2.

U. č. 44: Ľubomír Rusinko (vedúci mužstva RCS Košice), za HNS voči R, zákaz výkonu 
všetkých funkcií spojených s priebehom stretnutia, v zmysle DP SF ST/1/4/a/a, 
zastavenie činnosti na 4 súťažné stretnutia od 27.2. a pokutou vo výške 132,76 EUR.

TECHNICKÝ ÚSEK

Oznamuje FK a trénerom, že licencie vydané pred podpísaním Konvencie UEFA, 
budú platiť len do 31.12.2014 (jedná sa o licencie A, B, C). Rekvalifikačné školenia sa 
uskutočnia v priebehu roka 2013.

ÚSEK MLÁDEŽE A ROZVOJA

Oznamuje, že na novembrovom zasadnutí VV SFZ, bola prijatá nová smernica o 
licenčnom systéme mládeže (Licenčný systém ÚTM a Grassroots – tzv. futbal pre 
všetkých). Kompletnú „Smernicu“, aj s prílohami, nájdete na internetovej stránke 



www.futbalsfz.sk/legislativa/predpisy-sfz/smernice.html. Od súťažného ročníka 
2013/14 je v platnosti schválená reorganizácia mládežníckych súťaží – viď Rozpis 
súťaží SFZ 2012/13, str. 25 – 27 a webová stránka SFZ.

Upozorňuje všetky futbalové kluby, že každý FK, ktorý bude pôsobiť v najvyššej 
súťaži staršieho dorastu (U 19 – počet účastníkov 14) alebo v najvyššej súťaži 
starších žiakov (U 15 – počet účastníkov: BFZ + ZSFZ = 14 /pričom 4 miesta má 
k dispozícii BFZ/, SSFZ = 10, VSFZ = 10), musí podstúpiť licenčné konanie. Podmienky 
na udelenie licencie ÚTM a Grassroots sú zverejnené na 
www.futbalsfz.sk/legislativa/predpisy-sfz/smernice.html.

MATRIKA

Výpis z uznesení matričnej komisie SFZ (zasadnutie dňa 9.1.2013)
V prípade jednostranného rozviazania profesionálnej zmluvy medzi klubom a 
hráčom  zo strany hráča zo zmluvného alebo zákonného dôvodu matrika akceptuje 
len také oznámenie o výpovedi, na ktorom je osvedčený podpis hráča a priložený 
doklad o odoslaní  výpovede klubu, resp. kópia výpovede opatrená prezenčnou 
pečiatkou klubu. Klub je povinný zaslať stanovisko k výpovedi v termíne 5 
pracovných dní od odoslania výpovede. V prípade neodoslania stanoviska klubu sa 
výpoveď  zmluvy považuje za akceptovanú.

Oznámenie o konaní agentských skúšok
Obežníkom číslo 1339 FIFA oznámila, že skúšobná procedúra na získanie licencie 
agenta hráčov sa uskutoční dňa 4. 4.2013 od 10:00 v Bratislave, budova Omnipolis, 
Trnavská 100 (sídlo SFZ). Termín zaslania prihlášky je 15.3.2013 (rozhodujúca je 
pečiatka poštového úradu). Predpoklady pre pripustenie ku skúške: prihláška (so 
základnými údajmi – meno, priezvisko, bydlisko, kontaktné údaje) s uvedením jazyka, 
v ktorom absolvuje skúšku (angličtina, nemčina, francúzština alebo španielčina), 
doklad o bezúhonnosti (výpis z registra trestov), doklad o najvyššom dosiahnutom 
vzdelaní (minimálne stredné s maturitou), doklad o úhrade poplatku vo výške 5 000,- 
CHF (alebo v € v aktuálnom kurze). Samotný obežník, ako aj zoznam noriem, z 
ktorých pozostáva skúška, je možné nájsť na stránke www.FIFA.com, resp.  je možné 
ho zaslať z matriky SFZ.

Neprerokované transfery
Patrik Krivák (MFK Košice – ŠK FUTURA; čl. 6, ods. 3) a čl. 10, ods. c), Denis Nemček 
(FC Spartak Trnava – FK Senica; čl. 10., ods. 3), Christián Steinhübel (MFK Dubnica 
nad Váhom – FC Spartak Trnava; čl. 1, ods. 2)

Vyžiadania do zahraničia
Česko: Ivan Máťúš (MFK Rusovce), Juraj Hronec (TJ ŠM Janíky), Štefan Marcin (ŠK 
Maratón Seňa), Miroslav Hvozda (FK DAC 1904 Dunajská Streda), Tibor Szaban (FK 
DAC 1904 Dunajská Streda), Michal Palkovič (TJ Iskra Holíč), Peter Ondrejík (TJ 
Družstevník Vlára Ľuborča), Marián Fraňo (TJ Slovan Zamarovce)
Anglicko: Marek Rodák (MFK Košice)
Maďarsko: Barnabás Horváth (MŠK – Thermál Veľký Meder)

Provizórna registrácia v zahraničí
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Maďarsko: Szilvia Baranyai (FC Union Nové Zámky – Metis NFC), Tamás Bóni (TJ 
Cementár Turňa nad Bodvou – Hidasnémeti VSC), Kinga Pajprova (Lady Team 
Bratislava – Fortuna SE), Milan Horváth (FK Bodva Moldava nad Bodvou – 
Bódvaszilas KSE), Adam Marcin (TJ Maratón Seňa – Hidasnémeti VSC)
Nemecko: Jakub Vagasi (ŠK Odeva Lipany – TSV-JDK Johanniskirchen), Jozef Klokočík 
(OŠK Bešeňová – Kasteler Fussball Vgg-06), Juraj Ptačin (MŠK Námestovo – FC 
Sparta Bremerhaven), Mikuláš Riapoš (Poľnohospodár Buzica – SV Ebersbach/Fils), 
Igor Paldan (FC Slovan Galanta – FSV Wacker Gotha e. V.), Martin Braun (FC Nitra – 
FSV Wacker Gotha e. V.)
Rakúsko: Pavol Zlatňanský a Tomáš Kompas (OTJ Palárikovo – ASK Hausmening), Ján 
Zajac (FK Spartak Bánovce nad Bebravou – TSU Allhartsberg), Ján Vaculčiak (ŽP 
Šport Podbrezová – ÖTSU Hofstetten), Erik Takáč a Imrich Kolláth (ŠK Bernolákovo – 
SV Wienerwald), Zdeno Štrba (MŠK Žilina – SC St. Martin), Vladimír Šimo (FK Senica 
– FK Gansbach), Samuel Szijjártó (FK LAFC Lučenec – 1. SK Sollenau), Marian Süttö 
(FC Nitra – SV Ratzersdorf), Pavol Straka (Spartak Myjava – SC St. Martin), Marian 
Stančík (ŽP Šport Podbrezová – FC Sarling), Marian Mezovský (TJ Rybany – TSU 
Aschbach), Martin Mihalík (OFK Krtovce – USV Niederleis), Ladislav Kozmér (MŠK-
Thermál Veľký Meder – UFC Pama), Michal Kozák (FC Petržalka 1898 – ASK Marz), 
Lukáš Herák (FC Spartak Trnava – FC Winden),  Miroslav Chromek (FC Baník Veľký 
Krtíš – ÖTSU Hofstetten), Zoltán Fekete (FC ŠTK 1914 Šamorín – SV Bergern), Peter 
Fáber (MFK Nová Baňa – USC Piesendorf), Ivan  Belko (ŠK Vegum Dolné Vestenice – 
SV Leiben), Marian Rehák (TJ Družstevník Mokrý Háj – FC Mölltal)

Zaregistrované profesionálne zmluvy
Jozef Adámik (FK Dukla Banská Bystrica), Oliver Augustini, Martin Klabník (obaja FC 
Spartak Trnava), Michal Hamuľak (MFK Zemplín Michalovce), Juraj Baláž (ŽP ŠPORT 
Podbrezová), Jan Krob (1. FC Tatran Prešov)

Zaregistrované zmluvy agentov hráčov
Jaroslav Bovan – Oliver Špilár (MFK Zemplín Michalovce), Ondrej Bednár (OFK 
Dunajská Lužná)

PR ODDELENIE

Oznamuje, že na web stránke www.futbalsfz.sk došlo k zmenám v usporiadaní 
v hlavnom menu stránky a presunom dokumentov a noriem. Bola vytvorená sekcia 
"Legislatíva", v ktorej sa nachádzajú predpisy SFZ (stanovy, poriadky, smernice, 
štatúty a iné) s príslušnými tlačivami. Sekcia "Normy a predpisy" bola zrušená. V 
prípade, že užívateľ nevie cez menu nájsť dokument, môže použiť vyhľadávač v 
pravej hornej časti stránky.

Oznamuje, že sekciu Legislatíva pripravuje v spolupráci s Učenou právnickou 
spoločnosťou a jej súčasťou sú aj medzinárodné a slovenské normy viažuce sa k 
športovej legislatíve.

Odporúča zasielať otázky a pripomienky spojené s užívaním stránky 
www.futbalsfz.sk na adresu webmaster@futbalsfz.sk

SEKRETARIÁT
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V  zmysle  rozhodnutia VV SFZ zo dňa 10.12.2012 o povinnej výmene registračných 
preukazov, ÚLK oznamuje klubom v jej riadení, že v jarnej časti republikových súťaží 
bude štart hráča možný len na "plastový" registračný preukaz“. Odporúča preto 
klubom hromadné objednávky registračných preukazov cez ISSF elektronickú 
podateľňu (efektivita výroby, úspora na poštovnom). Kapacita mesačnej výroby 
registračných preukazov je obmedzená, preto kvôli rozloženiu finančných nárokov 
na kluby a aj vzhľadom na výrobné kapacity, odporúča včas si objednať preukazy.

Oznamuje všetkým klubom, funkcionárom a ostatným futbalovým činovníkom, že 
elektronickú verziu Rozpisu RS 2012/2013, v ktorej sú pravidelne aktualizované 
všetky obdržané požiadavky na textové opravy, doplnenia alebo zmeny, aj so 
všetkými jeho súčasťami (vyžrebovanie, adresár klubov), nájdu na web stránke: 
www.futbalsfz.sk/legislativa/predpisy-sfz/organizacne-pokyny.html 

Oznamuje, že zástavy s novým logom SFZ si kluby môžu zakúpiť, na základe zaslanej 
požiadavky na Oddelenie logistiky a služieb SFZ – p. Michalovi Kalnému, na e-
mailovú adresu michal.kalny@futbalsfz.sk. Termín prevzatia v sídle SFZ bude 
dohodnutý s príslušným klubom. Zároveň s požiadavkou je potrebné zaslať aj 
fakturačné údaje klubu. Cena zástavy SFZ je 42.- € s DPH.

Úradná správa SFZ uverejnená v denníku Šport má informatívny charakter a nemusí 
obsahovať všetky informácie. Kompletná a záväzná je Úradná správa SFZ 
zverejňovaná na stránke www.futbalsfz.sk
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